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    Бітумна (гнучка) черепиця - одне з найпопулярніших у світі покрівельних покриттів:
більше століття вона використовується в Північній Америці та понад 50 років у Європі.
Завдяки своїм переконливим перевагам матеріал набуває все більшої популярності в
Україні. Бітумна черепиця - досконалий покрівельний матеріал для житлових будинків,
котеджів та громадських будівель; вона поєднує у собі бездоганну зовнішню естетику,
довговічність та вигідну ціну. До незаперечних переваг гнучкої черепиці відноситься
здатність забезпечити абсолютну герметичність покрівлі, неможливість корозії, високий
ступінь шумопоглинання, мінімальна відхідність навіть на складних формах дахах,
величезний вибір колірних і дизайнерських рішень.

      "Tegola Canadese S.p.A." є підприємством - лідером на Європейському ринку в галузі
виробництва бітумних черепиць та одним з провідних виробників у світі. Через мережу
кваліфікованих дистриб'юторів та комерційних фірм вона представлена у більш ніж 70
країнах світу. "Tegola Canadese S.p.A." виробляє щодня на своєму підприємстві у Вітторіо
Венето (Італія) 900 тонн готової продукції, що відповідає 75000 кв.м бітумної черепиці,
еквівалентної 375 дахів середніх розмірів. У 2003 розпочав свою роботу завод у Росії (м.
Москва), який за виробничою потужністю став другим підприємством у Європі після
заводу "Tegola Canadese S.p.A." у Вітторіо Венето (Італія).
     Черепиця з покриттям із базальтового грануляту

     У бітумних черепицях як арматуру використовується скловолокно, яке просочується
бітумом. Така черепиця, навіть за наявності високих температур, незмінно зберігає свій
розмір та задані механічні характеристики. Її верхня поверхня покрита керамізованим
базальтовим гранулятом, який захищає бітум від впливу ультрафіолетових променів та
дозволяє зберегти колір черепиці незмінним. Забарвлюється гранулят за дуже високих
температур за допомогою неорганічних пігментів (ноу-хау ТЕГОЛА), які забезпечують
абсолютну стійкість кольору протягом усього терміну експлуатації. Шар кремнієвого піску
запобігає склеюванню гонтів черепиці між собою, полегшує транспортування та роботу з
черепицею на будівельному майданчику.
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     Для гнучкої черепиці "ТЕГОЛА" використовується лише ексклюзивний природнийбітум "Тя-юана" з Венесуели та бітум, модифікований полімером SBS. Ці бітумивинятково стійкі до впливу ультрафіолетових променів та відрізняються стабільністюхарактеристик при щоденних перепадах температури. Все це гарантує найдовший термінслужби покрівлі з гнучкої черепиці "ТЕГОЛА" як у північних країнах, так і у південнихширотах.         Черепиця з мідним покриттям

     На черепицях лінії Prestige (Престиж) поверхня покривається мідним листом чистотою99,7%. З часом на мідній пластині утворюється характерна захисна патина зеленогокольору, яку можна побачити на багатьох історичних будівлях по всьому світу.        Всі моделі гнучкої черепиці "Tegola" мають ефективні термоклейкі точки, якігарантують опір черепиці при поривах вітру. Термоклейкі ділянки розташовані такимчином, щоб їх не було помітно на закінченій покрівлі.    М'яка черепиця "TEGOLA" – це близько 100 колірних рішень та 47 моделей чудовихпокрівельних матеріалів натуральних природних відтінків з відмінними експлуатаційнимиякостями. Компоненти, з яких виробляється бітумна черепиця (армуючий шар зіскловолокна, бітумний компаунд і верхній шар з базальтового грануляту або металевоголиста) надають покрівлі особливу міцність і захищають покрівлю від снігу, дощу тасонячних променів. Влітку температура на даху може досягати 70 ° С, але м'якачерепиця не тільки витримає таку спеку, але й захистить внутрішні приміщення відперегріву. До інших переваг відносяться шумопоглинаючі властивості: знаходячисьвдома, Ви не почуєте, як стукає по даху сильний дощ чи град.    Лінія «Супер» представлена моделями з покриттям з базальтового грануляту збагатою палітрою, витриманою в природних тонах, що відображено у назвах кольорів«північна хвоя», «береста», «соснова кора» тощо. Різноманітність геометричних формокремих пелюсток черепиці («мозаїка», «цеглинки») дозволяє будувати найкрасивішібудинки з оригінальною, але при цьому економічною та довговічною покрівлею. М'якачерепиця може прослужити понад 35 років, не втрачаючи якості та зовнішньоїпривабливості.

     Бітумна черепиця "TEGOLA" лінії "Преміум" відрізняється незвичайністю естетичнихрішень. Вишукані, дуже ефектні моделі цієї колекції ("Майстер", "Зодчий") чудовоімітують старовинні покрівельні матеріали, наприклад, тесову покрівлю, а м'яка черепицяз незвичайною формою пелюсток "Ліберті" та "Версаль" сподобалася цінителямдизайнерських рішень. Зверніть увагу на новинку «Кастелло», яка надасть Вашомубудинку вигляду середньовічного замку.

 2 / 3



Tegola

Добавил(а) Administrator
19.02.11 11:52 - Последнее обновление 21.06.22 16:24

     Модельна лінія «Ексклюзив» крім черепиці з мідним покриттям та зістареною міддюбагата на власні розробки компанії "TEGOLA" - це високоякісна бітумна черепиця зпозолоченою міддю, міддю, захищеною від окислення і цинк-титановим сплавом. Навідміну від заліза, покрівля з мідним або цинк-титановим поверхневим шаром ніколи незаіржавіє і буде чудово захищена від перегріву.
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